2014年7月30日 星期三 本版编辑:刘岩 美编:魏巍

手机商家抢滩暑期市场

随着暑期的到来,学生一族的身影已经逐渐多了起来,他们纷纷为自己的新学期数码装备所忙碌,而手机更是必选装备之一。2014年,德州手机市场情况怎样?销量方面与往年相比会有哪些变化?哪一类手机又会得到学生一族的青睐?带着这些问题,记者采访了各大手机卖场。

商家抢市场 提前启动暑期促销

昨日,记者来到中心广场 附近一家手机卖场,一进大门 就有一种浓烈的暑期促销味 迎面扑来。各大手机卖场的门 面被喷绘布包裹,喷绘布上打 着各种针对学生的促销信息。 促销人员更是热情周到,一边 举着促销牌子,一边不停地向 来往的路人介绍各自卖场的 促销活动。

德百商场内手机卖场的 工作人员告诉记者,为了抢占 学生市场,公司的暑期促销活 动从6月中旬就启动了。现在 每天的销量非常可观,比平时 提高多个百分点,其中学生购 机占到销售量的一半以上。

据了解,和以前不同的是,今年手机市场的"暑促"活动比往年来得更早,而且规模和力度更大。对此,德州金德通手机卖场的工作人员告诉记者,暑期是学生购机的高峰期,虽然学生购机的金额不高,但购买量大,时间相对集中,做好暑期促销对于全年的

销售有很大的推动作用。不仅如此,由于现在不少商家都盯上了暑期市场这一块"大蛋糕",各种活动相继推出,因此,只有提早"出手"才能在暑期"争夺战"中抢得先机,扩大领先优势。如果和以前一样,等到8月底的销售高峰再做活动,可能就没有太大的优势了

采访中记者了解到,1000元—3000元是今年暑期手机市场的主流价位,同时干元以下的手机产品受关注度也在上升。由于学生消费能力有限,价格对他们有着直接的影响,为抢占暑期市场,各手机厂商在价格上均重拳出击。诺基亚、三星、摩托罗拉、步步高、OPPO等品牌纷纷推出适合学生使用的1000元左右的新机型。

"暑促"活动从产品类型上也做足了准备。苹果、三星、HTC、诺基亚、联想、步步高、中兴、华为等,可以说是应有尽有;网络功能,4G、3G全覆盖;价格从几百元到七八千元,各个阶段价位任人挑选,购单机还可参加存话费拿智能手机等活动。



学生正在选购手机。

据了解,由于智能手机涉及面广、功能比较强大,各大手机卖场在暑假期间向学生推出智能手机增值服务,免费为学生手机进行软件下载、安装、升级等专业服务。

智能变主力 受学生追捧

"我的手机外观要时尚、超薄、能上网看电影、登微博等功能。""手机屏幕要大,还要能玩游戏和拍照。""内存要能扩展,可以储存很多视频和照片,并能编辑办公文档。"采访中记者了解到,大部分准备购机的学生都希望自己的手机

有出色的娱乐功能。因此,拥有多重娱乐功能的智能手机成为今年"暑促"学生市场的主角。

各大手机卖场的负责人 也纷纷表示,智能手机经过的 三年的市场预热和发展,功能 愈加强大,稳定,智能迷也间 来越多,特别是近时不断 生购智能手机的人数不然已 大,如今,学生群体俨然主力 成为智能手机消费的着暑的 之一,各品牌若能借着的后是 足销活动培养学生群体的后 足销活动培养学生群体的 是用习惯,进而在自身产面多 时,进而在自身产面多 大,就能大大提高用户 性,稳固用户群。

(刘岩)

诵信资讯

七夕情人节 购机送佳人

现在整个移动手机市场已经进入了4G时代,4G手机的需求量如井喷式发展。马上就要到一年一度的七夕佳节了,今天小编就为大家推荐一款值得购买的时尚4G智能手机。

HTC One时尚版搭载2.5GHz 高通骁龙四核处理器,2GB大容量 运行内存和安卓4.4操作系统,为 移动互联时代的时尚人群提供超 凡动力。最大128GB的micro SD卡 扩展支持、2600mAh大容量电池为 繁忙工作免除后顾之忧,卓越省电 模式更可在电量不足时保证通话、 信息、邮件等体验不受影响。

强悍硬件配置搭配HTC高端 手机的"独门绝技",HTC One时尚 版将智能手机体验提升至全新高 度。双前置立体声扬声器和HTC BoomSound联袂呈现无与伦比的 质感之音,强大低音和清澈高音水 乳交融,带来身临其境的环绕音效 体验。

HTC One时尚版提供卓越的成像解决方案。500万像素前置摄像头配合HTC Sense 6的多级焕发的功能,可以随时拍摄出容光焕发的自拍照片。滑动屏幕即可在自拍模式和1300万像素后置摄像头之间流畅切换,前置和后置摄像头均支持1080P高清视频摄录。

HTC One时尚版也将搭载专为中国用户定制的语音助手"小Hi",配合智能预知功能,在屏幕关闭时向下滑动屏幕即可快速启动。"小Hi"可以查询天气、餐厅等信息,还提供机票、酒店、电影票等预定服务。 (刘岩)



领先3G网络+先进4G网络

快上加快, 给您完美的高速移动宽带领先体验



上**四快 就选沃**■ www.10010.com

